

мужские кроссовки North Face Men's Hedgehog GTX XCR III, размер 43



Алматы, Казахстан

НОВЫЕ в коробке, куплены на е-bay (не подошел размер).

Произведены для продажи в США.

Размер 43 (US10, 28cm)

Предназначенные для всех видов спорта, треков, повседневной носки кроссовки The North Face HEDGEHOG GTX XCR® III явлются оптимальным вариантом водонепроницаемой, легкой, дыщащей и прочной "вездеходной" обуви. Сочетание материала кроссовок The North Face GORE-TEX ® Performance и революционной подошвы The North Face Vibram® делает эти кроссовки чрезвычайно удобными для путешествия по любому рельефу.

Свойства: Материал кроссовок - The North Face GORE-TEX ® - водонепроницаемый, дышащий, прочный

Стойкое к истиранию покрытие кроссовок из нубука и дышащие сетчатые вставки

Эргономичная стелька кроссовок по технологии The North Face Northotic $^{\scriptscriptstyle{\mathsf{M}}}$

Передняя часть стопы кроссовок спроектирована по технологии Poron®

Легкие подошвы кроссовок формованные по технологии сжатия

Воздушная подушка под пяткой кроссовок выполнена по технологии The North Face X-2 O2™.

Эксклюзивная легкая подошва кроссовок выполнена по технологииThe North Face Vibram®

Цена: 18 000 № Тип объявления: Торг: неуместен

Продам, продажа, продаю

Иванов Роман +77073201100